
令和４年度「本市発注工事における施工管理研修会・意見交換会」アンケート結果 

 

Ｑ１ 施工管理研修会についての感想 

とても良かった 15 

良かった 36 

あまり良くなかった 2 

良くなかった 0 

どちらともいえない 2 

その他 0 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 来年度以降、施工管理研修会で希望する実施内容（複数回答可） 

施工管理について 42 

工事検査について 34 

その他※下記参照 3 

特になし 5 

未記入 3 

【その他の内容】 

・新法令等についての講習 

・工事の単価設定等の基準等 

・工事検査における良かった点と悪 

かった点 

 

 

Ｑ３ 意見交換会についての感想 

とても良かった 9 

良かった 39 

あまり良くなかった 2 

良くなかった 0 

どちらともいえない 4 

その他 0 

 

 

 



 

Ｑ４ 意見交換会の実施方法についての意見 

今回の実施方法で良い 46 

有意義な意見交換が

行えたとは思えない 

2 

意見交換の時間が不

十分であった 

3 

その他※下記参照 1 

未記入 5 

  【その他の内容】 

・全てを読み上げるのではなく簡素 

化を検討願いたい 

 

Ｑ５ 建設キャリアアップシステム（ＣＣＵＳ）の導入状況 

既に導入している 15 

導入を考えている 19 

導入は考えていない 4 

ＣＣＵＳをよく知ら

いない 

13 

その他※ 1 

未記入 5 

   ※コメントなし 

 

 

 

Ｑ６ 建設現場における遠隔臨場の試行実施 

Ｑ６－１ 土木工事（本年度試行実施開始）について 

積極的に実施したい 5 

実施してみたい 9 

発注者の指導があれ

ば実施したい 

7 

実施したくない 1 

どちらともいえない 4 

遠隔臨場についてよ

く知らない 

5 

その他 0 

未記入 2 



 

Ｑ６－２ 営繕工事（試行未実施）について 

営繕工事でも実施し

てほしい 

7 

営繕工事では必要性

を感じない 

1 

どちらともいえない 5 

遠隔臨場についてよ

く知らない 

5 

その他※下記参照 1 

未記入 5 

  【その他の内容】 

   ・遠隔臨場を一度行ってみたい 

 

 

Ｑ７ 自由意見（主な意見のみ） 

 ・受発注者間の意見交換会は不要なローカルルールや書類提出の慣例化防止になるため今

後とも続けて欲しい。 

 ・優秀現場技術者表彰受賞者の方々の講話がとても良いと思いました。今後とも実施いた

だきたく思います。 

 ・もう少し最後の意見交換が必要と考えます。 

 ・効率化・コストダウンを図る意味でも現場毎に創意工夫が大事ということを再認識しま

した。今後に生かしていきたいと思います。 

 ・優秀現場技術者の現場に対する取り組み等の話が聞けて大変参考になりました。ただ、

話にあった取組等に対しての工事評定点が低いような気がします。 

 ・工事表彰の事例について参考になりました。 


